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H temlltócil eileistgel
Ha összehasonlítjuk az or­

szág helyzetét a küllőidi álla­
potokról szóló híradásokkal, 
legszembetűnőbbnek azt azt az 
örvendetes különbségei talál­
juk, hogy a háború állal meg­
rázott államépületek között Ma­
gyarország haladt legjobban 
előre a konszolidáció terén. 
Láthatjuk czl a külföld barát­
ságos érdeklődéséből is, amely 
újabban folyton fokozódó figye­
lemmel fordul felénk, ezzel is 
jelezve, hogy az ország belső 
rendje és jogbiztonsága szerzi 
meg a leghalhalósabban a né­
pek megbecsülését.

l'gy látszik, hogy akadtak 
egyes sötét és alattomos forrá­
sok, ahol nem nézik jószemmel 
a nemzet gyógyulásának folya­
matát és hazug híreket próbál­
nak terjeszteni. Ezeket a híre­
ket kapcsolatba hozzák május 
elsejével, amely napon szerin­
tük a munkásság puccsra ké­
szülne. Jellemző ezekre a kon- 
kolyhintőkre, hogy kaján akna­
munkájukat csak suttogva merik 
végezni.

E hírek valótlansága az első 
pillantásra nyilvánvaló. Minden 
józanul gondolkodó ember tisz­
tában van azzal, hogy a ma­
gyar munkásság kijózanodott a 
Iévtanokból és önzetlen haza­
szeretettel akar résztvenni azok­
ban a nagy föladatokban, ame­
lyek most a nemzet egészének 
egyetértő összefogására várnak 
és misem áll távolabb tőle, 
mint egy ilyen őrült kisérlel.

Különösen a Tiszántúl az a 
része az országnak, ahol a 
lakosság a legtöbbel szenvedett 
a háborít következményeitől s 
ahol csupán egy vágya van 
mindenkinek, akár munkás, 
akár polgár, hogy mielőbb visz- 
szalérjcn az élet egészséges ke­
rékvágása, ahol a termelő munka 
teljes jogbiztonságban élvezheti 
megérdemelt gyümölcseit.

Debreczenben lélmnagyaraz- 
halallan jelekben jut kifejezésre 
a polgárság rétegei és a vörös 
őrület mámorától kiábrándul­
tán elfordult, becsületes ma­
gyar munkásság közöl ti hazafias 
megértés. Ennek egyik meg­
nyilvánulása volt Szomjas ósz­
láv kormánybiztos-főispán leg­
utóbbi akciója is. A főispán 
fölkérte a polgármestert, hogy 
hivatalosan is keressen érint­
kezést munkáskörökkel, ami 
által látható formákban jutna 
kifejezésre a nemzet megmen­
tésére szövetkezett energiák 
együttműködése.

Itt Debrecenben maguk a 
munkások tudják a legjobban, 
hogy elsősorban a munkásság 
ellensége az, aki rémhírek ter­
jesztésével bizalmatlanságot kelt 
a munkásság jószándékai ellen 
s ezzel megnehezíti, esetleg le­
hetetlenné teszi a munkásság 
és polgárság békés közeledését. 
De tudja ezt az egész ország 
becsületes munkássága is, hi­
szen a szociáldemokrata Nép­
szava is határozottan azt hang­
súlyozza, hogy a komoly munká­
sok tábora a józan munkálkodás­
sal szolgálja leghalhalósabban a 
munkásság érdekeit.

I fa mégis akadna egv-kél

Hi'cx, április 28. \ Xcur l'irir 
Éresse budapesti levelezője Te­
lel;!/ Pál gróf külügyminiszter­
rel beszélgetett. Teleky gróf 
elmondta, hogy Magyarország 
belátási vár a nayyhatalmak- 
lól, mert n reánk diktált béke 
lehetetlen, ezt az entente is be­
láthatja. Mi vagyunk a legyő­
zőitek. győztes szomszédainktól 
kell tehát várnunk, hogy barát­
ságosan közeledjenek hozzánk.

Arra a kérdésre, hogy alá 
jogja-e írni Magyarország a 
békét, a kőlügvminiszler ezt 
felelte :

Ezt (I békeszerződést nem 
lehet keresztülvinni, inert egy 

i legyőzött államot sem súlyt úgy, 
mint Magyarországot. Á ma­
gyar nép rendkívül érzékeny 
az igazságtalanság iránt. Az 
igazságos megoldás csak a nép­
szavazás lenne.

A németek és az 
olaszok a san remoi 

konferenciáról.
Berlin, április 28. Az amster- 

dami Telegrnaf tudósítója je­
lenti San Reméből: Lógd George 
tegnap este fogadta a külföldi 
lapok tudósítóit és az olasz 
hírlapírókhoz fordulva- igy nyi­
latkozott :

A német képviselőkéi 
Spaaban egyenrangú delegálá­
soknak /ogják tekint ein.

Egy diplomata a Yossiscbe Zei­
tung tudósitójának, azt mondta, 
hogy San Rcmoban formailag 
MUlerand győzött, ár a lényeges 
dolgokban IJogéi George és 
Nitti.

Berlini politikai körökben 
nagyon tartózkodóan nyilaihoz 
nak a san remoi konferencia

őrült vagy gazember, aki a ren­
det meg akarja bontani, véres 
fejjel fognak meggyőződést sze­
rezni arról, hogy a nemzeti 
hadsereg milyen megdönthetet­
len ül biztos bástyája a rendnek 
és a nyugalomnak.

Magyarország azon az utón 
van, hogy végleg kiheverje se­
beit s aki ennek útjába áll, az 
nem tarthat sszámol irgalomra. 
Ami még hiányzik a belső kon­
szolidációból, az a kormány 
céltudatos intézkedései folytán 
rövid időn belül minden téren 
észrevehetővé válik. A rend 
teljes helyreállításához már csak 
igen kevés hiányzik.

békéről
credmén véről, elsősorban az 
entente válaszának eles hangja 
kellett általános meglepetést. 
Egyébként azt hiszik, hogy a 
hadsereg kérdésében várható 
enyedméryekröl szóló hírek nem 
alaptalanok.

Az olasz sajtó és közvéle­
mény el van keseredve a san- 
remói konferencia eredményé­
től. Azt hangoztatják, hogy az 
olaszok reménytelenségei egy­
másután foszladoznak széjjel. 
.1 légi elsőbb tanács homokos 
tuleijra épített háza nem lesz 
képes az első ludlámcsapásnak 
ellénálhd, amikor a nemzetek 
megsértett történelmi joyed si­
lent jognak keltein.

Hirdetmény.
A nemzeti hadseregnek na­

gyold »számú hátasló-felszere- 
lesrc (lovagló szerszám) van 
szüksége, miért is felhívja mind­
azon tényleges, szolgálatonki- 
vüli tartalékos és népfölkelő 
tiszteket, akiknek felesleges há­
lasió felszerelésük van, hogy 
azt ártéri lés mellett ajánlja fel 
a nemzeti hadseregnek. Egy 
teljesen jó állapotban levő (nem 
uj) felszerelés térítési összege 
3000 korona. Hiányos vagy erő­
sen használt felszerelésért meg­
felelően kisebb összeget, uj 
(használatlan) felszerelésért pe­
dig még cgyharmad felárai 
fizetnek. A felszereléseket Bu­
dapesten a 11. számú vonat­
szertárban minden kedden és 
pénteken délelőtt <8 órától 12 
óráig veszik ál. Vidéken az 
illető körletparancsnokságnál 
kell azokat beszolgáltatni, ahol 
az átvett cikkek után a térítést 
azonnal kifizetik. Kívánatos

lenne minnél több hátasió-fel- 
szerelés beszolgáltatása, mind­
amellett felhívja a honvédelmi 
minisztérium a liszteket, hogy 
csakis felesleges készleteiket 
ajánlják tel, mert a lovasitott 
liszteket és tisztjelölteket, bár­
milyen szolgálati beosztásba 
kerülnek is, nyergekkel nem 
fogják ellátni.

Alitoiai aiililalits a toll
A nemzetgyűlés ülése

Budapest, ápr. 28. A nemzet­
gyűlés mai üléséi Bakovszky 
István elnök délelőtt fél 11 
órakor nyitotta meg.

Turg Béla, a közigazgatási 
bizottság előadója, beterjeszti a 
bizottságnak

a miniszteri felelősségről
szóló törvényjavaslatról készí­
tet I jelentését.

Ezután felolvasták az indít­
vány- és inlerpellációs könyvét.

So ás Károly honvédelmi mi­
niszter válaszolt Szabó József­
nek

a katonai munkálatok 
kiadása

i tárgyában a minap elő térj esz- 
j tett interpellációjára. Kijelenti, 

hogy ahol lehet, a munkálato­
kat ezentúl mindig keresztény 
kisiparosoknak fogja kiadni. 
Ami az interpellációnak azt a 
részét illeti, hogy a manipu- 
lánsok zsidók, arra azt vála­
szolom, hogy ez azért van. 
mert régen a manipulánsoknak 
németül kelleti beszélni és a 
magyar keresztény elem nem 
tudott olyan jól németül be­
szélni, mint a zsidó. Bizonyos 
azonban, hogy hiba, ha a had­
sereg gazdasági tevékenységét 
csupán egy faj veszi a kezébe. 
Bizonyos, hogy a hadsereget 
gyorsan és jól lel kell szerelni 
és ezentúl csak olyan cégekkel 
fogunk dolgozni, amelyek gyor­
san és jól dolgoznak Az én 
forró óhajom, hogy ezek a cé­
gek kizárólag keresztények le­
gyenek, ez a forró óhajom 
azonban nem teljesülhet hu­
szonnégy óra alatt. Ezért tá­
mogatási kérek a keresztény 
kereskedelemtől, hogy a ke­
resztény nemzeti irányzatot 
ne csak szóval hangsúlyozzuk, 
hanem tettekkel is válósitsuk 
meg. (Taps a keresztény párton.)

A Ház a választ tudomásul 
veszi.

Soós Károly honvédelmi mi­
niszter a Mackcnsen-hadsercg

Magyarország belátást vár
a nagyhataSsnaktél

Teleki Pál gróf külügyminiszter az erő­
szakos



I
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állal eladott lovaknak a kisgaz­
dáknál való meghagyása tárgyá- 
han Pált'fv Dániel által előter­
jesztett interpellációjára vála­
szol. A választ a Ház tudomá­
sul veszi.

Széchenyi Viktor gróf, a nyu- 
gatmagyarországi ügy megvizs­
gálására kiküldőit bizottság el­
nöke bejelenti, hogy a 30 napi 
határidő, melyet a bizottság az 
ügv tárgyalására kapott, rövid­
nek bizonyult, mert az ügy 
nagvon bonyolult, igen sok ta- 
nut kell kihallgatni. Kéri, hogy 
a bejelentést vegyék tudomásul.

Uj törvények
A fegyelmi bíróságok szeme­

zéséről szóló törvényjavaslatot 
harmadik olvasásban elfogad­
ták, úgyszintén a háború ese­
tére szóló kivételes intézkedések 
meghosszabbít ásóról szóló tör­
vényjavaslatot.

Ezután a városi tisztviselők 
hivatali megbízatásának meg­
hosszabbításáról szóló javaslatot 
tárgyalták, melyet a Ház elfo­
gadott.

Ugyancsak változtatás nélkül 
elfogadták a Budapest közigaz­
gatásában szükségessé vált át­
meneti intézkedésekről szóló 
törvényjavaslatot.
A katonatisztek előléptetése

Soós Károly honvédelmi mi­
niszter Pálffv Dánielnek a ki­
érdemelt katonatiszti előlépte­
tések tárgyában előterjesztett 
interpellációjára válaszol. A 
honvédelmi minisztériumban 
elkészítetlek már egy lehetőleg 
igazságos uj ranglisztát és ennek 
alapján májas, elsejen kél évi 
szünet után újból lesznek elő­
léptetések. Ezenkívül elkészült a 
honvédelmi minisztériumban 
egy uj szolgálati pragmatika. 
mely a katonatiszti előlépteté­
seket ezentúl a rendes mederbe 
lógja terelni. Május első felé­
ben ennek alapján uj előlépte­
tések fognak megjelenni.

A Ház a választ tudomásul 
veszi.

Soós Károly honvédelmi mi­
niszter Ugrón Gábornak a rok­
kant ellátási hivatal elhelyezése 
és a rokkant ügyeknek a mi­
nisztériumok közölt való he­
lyesebb elosztása tárgyában be­
adott interpellációjára válaszol.

Ugrón Gábor felszólalása 
uián a Ház a választ tudomá­
sul vette.

Az elnök javaslatára a hol­
napi ülés napirendjére a ma 
el fogadott törvényja vasi átok ha r- 
madik olvasását és a megüre­
sedett bizottsági tagságok be 
töltését tűzték ki. ezután áttér­
tek az interpellációkra.

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

A debreceni rőgtünitélő bíróság 
első tárgyalása

Hadházi legények rablási btinpöre

- A pótkávé sth. Gyártásának 
szabályozása A közélelmezési ügy­
osztály közli Mindennemű pótkávéi, 
kávépótlót és kávékon/érvel a ma­
gyar kormány öt 10 -1010 M E. sz. 
midéinr szerint csak a közélelme­
zési miniszter engedélyével az általa 
megszállott feltételek mellett szabad 
előállítani és forgalombahozni. Az ez 
iránvn kérvények az említett minis/ 
terhez intézendök

A debreceni törvényszék rög­
tön Ítélő bírósága ma délután 
három órakor ült először össze 
Her ka Imre, Biró Antal es 
Steiner Imre hadházi legények 
bünügvében.

A tárgyalást Nagy Kálmán 
dr. kir. ítélőtáblái biró. elnök 
nyitotta meg.

A vádat Barátiul Béla kir. 
ügyész képviselte, a vádlottakat 
hivatalból dr. Csaliig Dezső, 
Steiner Imrét külön Fritz János 
dr. ügyvéd védte.

A törvényszék először Herka 
Imrét hallgatta ki. Középter­
metű, jól öltözött, csizmás, 
barna fiatalember. A vádat 
megértette, bűnösnek érzi magát.

Az eddig megszerzett adatok 
alapján a kir. ügyész azzal vá­
dolja a vádlottakat, hogy hár­
man. kél másik emberrel, a 
Falk-féle kefegyár előtt meg­
beszélték, hogy kirabolják Os- 
váth Dániel hadházi malom- 
tulajdonosi, akinél tudomásuk 
szerint tetemes összeg pénz volt. 
A pénz arra a célra szolgált 
volna, hogy Franciaországba 
kimen ve, az idegen légióba áll­
janak be.

Öten ki is mentek még az
-•9»

este Hadházra. A malomhoz 
kilenc óra tájban értek. Bezör- 
geltek,Osváth kérdésére az egyik 
aki katonaruhába öltözött és 
fegyvere is volt, azt telelte, 
hogy . »katonarendőrség!«

Osváth bebocsátotta őket, 
mire ketten a konyha ajtót be­
zárták. Osváthot a szobába, te­
leségét pedig a konyhába szo­
rították. Osvátlmé kiáltozni kez­
dett. mire Osváth is kirohant, 
udvarban pedig mozgolódás 
hallatszott.

Herka odakiáltott Sleincrnek:
Szard agyon az óreg asz- 

szonyl I
De már erre nem értek ra. 

Az udvárból kiabálás, futó lép­
tek zaja hallott. A rablók el­
tiltottak, ketten Debrecz.cn be, 
hárman pedig Hadimra men­
tek, ahol a csendőrség el is 
fogta őket.

Herka mindezeket tagadja. 
Gsak lisztet kérni mentek ki, 
ha a légióba beállanak, szüleik 
ne éhezzenek

Biró Antal ugyanezeket vallja. 
( j már tud a statáriumról, ami­
ről Herka semmit sem tud.

A tárgyalás lapzártakor folyik.

Az egyetem
építkezése

Fölépítik a klinikákat
Az egyetem építkezését ve­

zető bizottság Tóth Lajos dr. 
vallás- és közoktatásügyi állam­
titkár elnöklésével tegnap egész 
nap tárgyalt a félbenmaradt 
építkezések folytatásáról. A tár­
gyalásokon az elnökön kívül a 
pénzügyminisztérium részéről 
Bárezy István dr. miniszteri ta­
nácsos. azonkívül Korb Flóris 
műépítész, az épületcsoport ter­
vezője veti részi. A városi 
Márk Endre udvari tanácsos, 
polgármester, Csűrös Ferenc dr. 
közoktatási tanácsnok, Tólli 
Emil dr. tanácsnok, az épilési 
ügyek referense, Aezél Géza 
városi főmérnök képviselte. Az 
egyetem részéről Kenézy Gyula 
dr., Tólli Lajos dr., Csánky 
Benjamin dr. és Kun Béla dr. 
egyetemi tanárok jelentek meg. 
A tanácskozásokban részt veit 
Puskás Kálmán műszaki főta­
nácsos, az államépitészeti hiva 
tál vezetője is.

A tárgyalásokat kedden dél­
után fejezték be, Bárezy István 
pénzügyminiszteri tanácsos kő­

hegy azzölte a bizottsággal, 
építkezésekhez szükséges pénz­
fedezel teljes mértékben hizto 
sitim van s igy az építkezések 
megkezdéséi és mielőbbi befe­
jezéséi semmi sem gátolja.

A bizottság ezután részletes 
megbeszéléseket folytatott az 
építkezési tervek részleteiről. 
Megállapodlak, hogy megteszik 
a már elkészüli melléképületek 
karban tartására szükséges in­
tézkedésekéi és a legközelebbi 
jövőben megkezdik a klinikák 
fölépítését. A megbeszélések 
részleteit a polgármester a csti-

törtöki tanácsülésen fogja ismer­
tetni.

Az egyetemet tehát nemsokára 
teljesen készen adhatják át ren­
deltetésének. A budapesti ki­
küldöttek ma délelőtt utaztak 
vissza a fővárosba.

Hz Miyben Irofi 
maximális ratWeli

Ik-brcveii sz kir. város árvizsgáló 
bizottsága közli ;

Tudomására hozom a közönségnek, 
hogy az Országos Központi Át vizs­
gáló Bizottság elnökének következő 
rendeletéi vannak érvényben legma­
gasabb ár hatályával az egész ország 
magyar közigazgatási területén :

1. a denaturált szesz tájékoztató 
árát megállapító 2280 1020. (). K. Á. 
B sz rendelet.

2 a szerelési apró és mellékanya­
gok tájékoztató árára vonatkozó 
2110 1920. O. K. Á. B. sz. rendelet.

8. a bádogos, lakatos, vízvezetéki, 
központi fűtési és légszesz szerelő 
iparban, a mérleg és felvonó iparban, 
az általános gépgyártási és villamos­
sági iparban végzett, valamint a viz 
és jármüvek és a villamosvilágitási 
és erőátviteli telepek állal végzett 
szerelési és egyéb munkálatok .diját 
megállapító 2109 1920. O K Á R 
sz. rendelet ‘mindhárom a Belügyi 
Közlöny f. év i 8. számában .

1 a lakkok, festékek és különféle 
vegyi cikkek, árára vonatkozó 5130— 
192(1. O. K Á. B sz rendrlete a Bu­
dapesti Közlöny f. évi 82. számában >,

5. a- szőrmék, szücsáruk és ruhák 
nyári megóvást diját lárgvazó 5770 
1920. 0. K A. R sz rendeleté.

6. a zsák ára. valamint a zsákköl- 
esöndijak és térítési árakat megálla­
pító 6780 1920 O K A. B. sz. ren­
deleté.

7. a villamos vasalók és villamos 
vizforralók árát és javítási diját meg­
állapító 5790- 1920. O. K Á B ren­
delőié mindhárom a Budapesti Knz 
lönv 87 ik számában-.

8. a fémszálas izzólámpák alapárait 
lárgvazó 1580—1920 0 K Á R. sz. 
rendelete. ‘Belügyi Közlőnv 7. szá­
mában-.

9 a hadikavé , árára vonatkozó 
4080—1920 OK ÁB sz rendelete

1920. április 29.

íBelügyi Közlöny folyó évi 13. szá­
mában),

A felsorolt rendeletckben megálla­
pított árak joghatálya ezen hirdet­
mény megjelenése napján veszi kez­
detét.

Dcbreczen, 1920. április 27.
Árvizsgáló Blzbttság.

lzellÉtianoklttMg!i!e
A főispán a kormánytól kért

segítséget
Beszámoltunk már arról, hogy 

a közélelmezési minisztérium 
az ellátatlan debreceni lakos­
ság részére az április 16-tól 
május 15-ig terjedő egy hónapi 
időre 22 vaggon lisztet utalt ki. 
Minthogy azonban Debrccz.cn- 
ben 66,000 ellátatlan lisztszük­
ségletéi kell kielégíteni, a ki­
utalt mennyiség a legnagyobb 
takarékosság mellett sem ele­
gendő. Ha mindenkinek akar­
nának juttatni belőle, akkor a 
már amúgy is leszállított fej­
adagot a kétharmadára kel­
lene csökkenteni. lvz pedig le­
helellen.

A liszlhivatal megállapította, 
hogy a mai fejadagok alapján 
történő ellátáshoz még 618 mé­
termázsa lisztre van szükség. 
Szomjas Gusztáv föispán-kor- 
mányhizlos az elkerülhetetle­
nül szükséges lisztmennyiség 
kiuhdása iráni fölterjesztést in­
tézel! u közélmezési miniszté­
riumhoz.

Eöl terjesztésében rámutatott 
mindama körülményre, amely 
Dcbreczenre nézve létkérdéssé 
teszi, hogy ezt a pótlást föltét­
lenül megkapjuk. Április 15-én 
66,562 ellátatlan személynek 
voll lisztkönyve Debreczenben. 
Ez a létszám azonban napról- 
napra növekedik. A megindult 
vasúti forgalom a visszatérő lako­
sok tömegét hozza mindennap a 
városba s ezenkívül egymás­
után költöznek be a Debre- 
ezenbe helyezett katonai ala­
kulatok lisztjeinek és legény­
ségének hozzá tartozói.

A kitüntetett létszámon felül 
vannak még a városban levő 
vasutasok és más menekült 
köztisztviselők is. Xapról-napra 
többen vannak azok is. akik 
Amerikából jöttek haza és most 
Debrecenben várják be, hogy a 
megszállott területeken levő ille­
tőségi helyükre visszatérhesse­
nek. Ezek ugyan csupán ideig­
lenesen tartózkodnak itt s en­
nélfogva nem kapnak liszt­
könyvel. de ideiglenes kenyér- 
jegyeket Íveli kiadni nekik, 
hogy a vendéglőkben, kifőzések­
ben sth, ahol étkeznek, meg ne 
tagadják tőlük a kenyér kiszol­
gálását. A legtöbben közülük 
otthonuktól elszakítva amúgy 
is súlyos helyzetben élnek s a 
város nem tagadhatja meg tóink 
a mindennapi kenyéradaggal 
való ellátást.

Ezek a körülmények párán- 
csolóan követelik, hogy a vá­
rosnak adott lisztmen riviségel 
a szükséges pótlással kiegészít 
sék Valószínűnek tartjuk, hogy 
a minisztériumban a Főispáni 
előterjesztési megértéssel fogjak 
tudomásul venni s a város 
jogos igényét már legközelebb 
kielégítik.

&

legnagyobb válasz té’kb an Piaoti. 14. G»apó-u. sarok
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II lilOnmlnisiler rendeleté
BÍ|llS BlSüjtlf

Budapesti tudósilónk jelenti:
A belügyminiszter május 1. j 

és 2. napjára az egész ország j 
területére általános szesztilal­
mat rendelt el.

Április .'SO., május 1. és 2. 
napjaira a belügyminiszter az j 
általános zárórát este 10 órára ; 
állapitolta meg.

A miniszter rendelek* mey- j 
tiltja az internacionalista szer- \ 
vezetek jelvényeinek viselését, 
vörös zászló és más ilyen jel- > 
vények használatát.

Tilos továbbá május 1-én és ■ 
az azt közvetlenül követő idő- ‘ 
ben eddig szokásban volt yyii- . 
lések, /elvonulások, könnende!;, 1 
egyszóval május elsejének meg- 
ünneplését célzé) összejövetelek , 
tartása.

Aki e tilalmat megszegi, 2 • 
hónapig terjedő elzárással és j 
2000 koronáig terjedő pénzben- | 
tetőssel büntettetik.

HÍREK.
Nyilatkozat.

"Az oláhok vezetői« címmel :i 
"Hajdufold" április 21. számában 
ismét egy cikk jeleni meg, melyben 
többek közölt cégünket azzal vádol­
ják, hogy mi egy oláh alezredesnek 
iltbaigazitást adtunk volna, hogy Nagy 
Lajos hirdetőiroda tulajdonostól vi- * 
gyen el valamilyen sokszorosító 
gépet Ezen állítást egyszer már meg­
kísérelték, de arra valóban nem tar­
tottuk szükségesnek a válaszolást, 
mert akik bennünket ismernek, tel­
jesen tisztában vannak azzal, hogy 
ez^oly abszurd állítás, hogy arra 
reflektálni valóban feleslegesnek talál­
tuk. De miután úgy látszik, hogy 
ellenünk és jó hírnevünk ellen terv­
szerűen támad valaki, kénytelenek 
vagyunk ezen utón is kijelenteni, 
hogy azaz á I 1 i t á s. in i n t h a 
in i b á r k i t, b á r h o v a é s b á r-
miért is u l a s i t o t t it n k
voln a. e s a k e g y ellen e g y-
szeris, elejét ő 1 végig v u-
I ó 11 a n s á g.

Személyzetünk állítása szerint is. 
nálunk nem is kerestek semmiféle 
sokszorosító készülékei és nem is 
utasítottak senkit sehova sem Mintha 
bizony az oláhokat utasítani kellett 
volna, hogy hol keressenek valamit ! 
Felhívta különben arra a figyelmet 
maga Nagy Lajos is közismert hirde­
téseivel. amelyek közül nem egyben 
eladó Írógépeket és sokszorosító gé­
peket, valamint Írógépen és kőnyom- 
dán való sokszorosításokat ajánl fel

Ellenben mi a tanuk egész seregé­
vel bizonyithatnók, hogy nálunk alig 
múlt cl hét, hogy az. oláhok ne jöttek 
volna rekvirálni és még az utolsó 
napon is nagy mennyiségű papírt és 
más árul vittek el tőlünk. Ezen rek- 
virálásokra mindig azt mondták, hogy 
másfelől utasították őket hozzánk 
azzal, hogy tőlünk vigyenek, inert 
nekünk sok papírunk van. El is vit­
tek horribilis, millióra rugó nag\ 
értékben és sok-sok év szorgos mun­
kája lesz szükséges az általuk oko­
zott károkat csak némileg is pótolni

•Togos felháborodással utasítunk te­
hát vissza minden ilyen rágalmat, 
mely ugV látszik, nem szolgál egyéb 
eélt, mint azt. hogy több mint har­
minc éves tisztességes és szorgalmas 
munkával megszerzett üzleti és egyéni 
reputációnkat befeketítse.

Hegedűs és Sándor, 
irodalmi és nyomdai 

részvénytársaság.

— Május 1-én lesz. a vá­
rosi közgyűlés. A tanács kévé­
sére Szomjas Gusztáv kormány- 
biztos-lóispán április 30-ára 
hi\ta össze közgyűlésre a városi 
törvényhatósági bizottságot Hi­

vatalos helyről ma azt közlik, 
bogy a közgyűlést nem április 
30-án, hanem május 1-én, szom­
baton tartják meg. Ezt megelő­
zőleg pénteken délelőtt teljes 
tanácsülés lesz.

A kávéházi sütemények ára. Az
árvizsgáló-bizottság közli : A köz­
élelmezési miniszter rendeleté értei 
mehen a közélelmezési ügyosztály f. 
hó 25-án megjelent hirdetményévei 
mindenféle péksütemény gyártását 
betiltotta. Ezen rendelkezés nem 
érinti az oly kávéházi és éttermi 
süteményeket, melyek maximum öü 
százalék liszt és 50 százalék túró, 
lekvár stb töltelékből állnak Ezen 
forgalombahozható sütemények árai 
a szokásos nagyságban hozva forga­
lomba, kávéháziak részére 2'50 kör., 
éttermek részére 1.50 kor. állapíttat­
nak meg. Ezen rendelet április 29-én 
lép életbe.

A református felsőbb 
leányok székely-estje. A Ref. 
Leánynevelő Intézel május hó 
8-án rendezi szokásos évi ün­
nepélyét a Vígszínházban. A lel­
kes leánysereg régi magyar és 
székely nótákat, táncokat, ak­
tuális élőképeket fog bemutatni 
a vasi gyalogezred és Magyar! 
Imre zenekarának kísérete mel­
leit. Az esi tiszta jövedelme a 
székely-akció javára fordittatik.

— A közalkalmazottak beszerzési 
csoportjának közleményei. Értesítjük 
tagjainkat, hogy a kedvezményes 
ellátásra vonatkozó bejelentő lapo­
kat és ideiglenes igazolványokat ki­
töltés és aláírás után. valamint a liszt- 
iroda állal kiadott rendkívüli fogyasz­
tási igazolványokat folyó hó 29-től 
kezdve a csoport irodájában pénz­
ügyi palota földszint 15. sz.i beuyujt- 
bajlák.

A nép- és állat-össze- 
irás befejezése. Megemlékez­
tünk már arról, hogy a kor­
mány által elrendelt nép- és 
állatösszeivás munkálatait befe­
jezték. Az adatokat a tanács 
fölkérésére a debreceni kalász­
ién' felmérési felügyelőség dol- 
dozta föl. mert a városi tisztvi­
selői kar munkaerejét az oláh- 
károk összeírása teljesen lefog­
lalta. Szomjas Gusztáv főispán- 
kormánybiztos most köszöne­
téi nyilvánította a felügyelőség­
nek azért a lelkiismeretes és 
értékes munkájáért.

I)r. Gáspár Ferenc v. 
es. és kir. sorhajóovvos, a »Negy­
venezer mértföld vitorlával és 
gőzzel«, »A Föld körül«, »A 
Fehér ember útja« és a többi 
hatalmas kötetek ivója május 
5-én és (j-án veti lett képekkel 
2 népszerűén tudományos elő­
adást tart. Jegyek a Színházi 
Figarónál és a Bika portásánál 
kaphatók.

— Miss American ma csütörtökön 
az Urániában 5. 7, és 9-kor.

— Baleset gyűmölcsszcdás közben. 
Lseké Imre. Temetö-ulca 10. sz 
alatti lakos gyümölcsszedés közben 
leesett a fáról és súlyos belső és 
külső sérüléseket szenvedeti Beszál­
lították a közkórháziul, ahol azonnal 
ápolás alá vették Állapota annyira 
veszélyes, hogy eddig még nem le­
hetett kihallgatni

- A részeg ember tolvaja Erimen 
tegnapi számunkban megírtuk, hogy 
a rendőrség lopás miatt eljárást indí­
tott K o v a c s Ferenc bérkocsis 
ellen A rendőrségen ma azt közlik 
velünk, hogy a tolvaj kocsis kereszt­
neve nem Feró n c, hanem .1 ó z s e f

Stengel Károly, a debreceni m. 
kir állatni rendőrség fogásza, fogniü- 
lerniét Batthyány-utca 16 szám alá 
saját ház áthelyezte Fogad délelőtt 
10 12-ig. délután 2- 5-ig.

— Margit-fiirdő állandóan 
nyitva.

— A debreceni háziezred zene­
kara. Zenészek azonnal felvétetnek, 
olyanok, akik már kalonazeneknrbnii 
szolgállak, előnyben részesülnek Je­
lentkezni lehet Noth Antal ezredkar- 
meslmiél. Szent Alma-utca 20. szám 
alatt.

— Hadbíróságnak adták 
át a barakk vásárlókat. Mint 
annak idején megírtuk, a rend­
őrség a kir. ügyészség rendele­
tére 12 debreceni lakosi tartóz­
tatott le, akik Pesleán (ivölgy 
oláh származásit mérnöktől 
megvették az oláhok által elra­
bolt katonai barakképületek al­
katrészei!. A letartóztatottak 
ügyvédeik utján fölfolyamodást 
intéztek a törvényszék vád ta­
nácsához, hogy helyezzék őket 
szabadlábra. A vádtanács a föl- 
folyamodást elutasította, mire 
az elutasító végzés ellen a kir. 
Ítélőtáblához éltek fel folyamo­
dással. A tábla most vissza­
küldte a fel löl vamodásl azzal a 
megokolással. hogy az ügy a 
katonai bíróságok hatáskörébe 
tartozik. Ennek folytán a 1 etar­
tóz tál ottakal az ügyészség fog­
házából a hadbírósághoz kisér­
ték ál.

Ml-s American mai előadásai­
hoz jegyelővétel az Urániában.

l egrosszabb nyakkendőit is ujjú 
alakítják Péterlia-utca 55. sz., az 
udvarban halva.

Belvárosi szanatórium üöntgen 
laboratóriuma működésben van nap­
pal is délután 5 5-ig.

— Kerékpár, varrógép alkatrészek 
érkeztek. Molnár Testvérek Debrecen

Molvkár ellen és nvari meg­
őrzési vállalatomat Széchcnyi-utca 
10. szám alá helyeztem ál Elvállalok 
mindenféle szőrme és téli ruhákat 
megóvásra. Adler szűcs, Szerben vi- 
utca 40.

Hö:gycU figyelmébe Női kalap 
vásár 300 koronától feljebb. Model 
újdonság Junkernél iPassage).

Villamos szakmába vágó leg­
komplikáltabb munkákat készít és 
javít Földvári elektrotechnikai gyára 
Széchcnyi-utca 55.

Nyers selyem opál és etamin 
blousok. Kondás divatházban me­
gyeház mellett

Istátó ablakokat, itató vályúkat 
készít Piros Béla lakatos mühelve 
Pétcríia-u. 32. sz.

Végit Gyula sztics elsőrangú, 
modern és legnagyobb molykár elleni 
biztosító és megóvó beraktározás! 
vállalata saját házi Debreczen,"Piac­
utca 4.

SZÍNHÁZ.
Csokonai-szinháiz.

Lsütörtök : Bérletszünot. Éva. operett. 
Péntek Bérletszünot. Stambul ró­

zsája. operett

Erdélyért
Sz. Marschalkó Rózsiim és 

ár. Székelyhídi! Perem:, a ni. 
kir. Operaház két kiváló tehet­
sége május hó 7-én este a Víg­
színházban tartják egyetlen 
hangversenyüket,melynek liszla 
jövedelme az Erdélyből kiűzöll 
magyar testvéreink segélyezé­
sére fordittatik. Felülfizelése- 
ket is köszönettel fogad és hír­
lap Mag nyugtáz a rendezőség. 
Jegyek Asz man n Ferenc és 
Men Ize Henrik Piac-utcai üz­
letében válthatók meg.

A színházi iroda hírei. O Hil­
bert .lanka h u c s u f> 11 é p t e. 
A színtársulat több elsőrendű tagja 
május 10-én Keltái igazgatóval Buda­
pestre megy. hogy ott a Fővárosi 
Orfeumban 15-én megkezdjek kel

hóra terjedő ' vendégjátékukat. O 
Hilbert Janka, a debreceni inücrtö 
közönségnek kedvenc tagin. vasárnap 
lép fel utoljára és búcsúzik a debre­
ceni közönségtől a Luxemburg grófja 
operettben. Az országos hírnevű 
művésznőt tisztelői a Imcsufellépés 
alkalmával ovációban fogják része­
síteni. Ma S I a ni li u I r óz sáj a 
o pereli kerül szilire O Hilbert. 
Makay. .Tárai, Várnai. Szabó és Varga 
felléptével. Az újonnan betanult ope­
rett elsőrendű szereposztása iránt 
érthető nagy érdeklődés nyilvánul.

Az „Astra“ irodalmi filmgyár és 
filmkereskedelmi r -t. uj igazgató­
sága Az Astra" filmgyár c hó 2(i-án 
tartotta közgyűlését, melyen meg­
választották az nj igazgatóságot Elnök 
gróf Bán Ily Miklós, társelnök Szájbély 
Gyula udvari tanácsnok, vezérigaz­
gató Holtai Jenő színigazgató lett. Az 
igazgatóság tagjai : báró Lippmann 
Frigyes, dr. Heinrich Elek, I.ctav 
Ernő és Holtai Béla lettek. Keltái 
Jenő vezérigazgató előterjesztésére a 
közgyűlés az alaptőkét nyolc millió 
koronára emelte. Az ember tragédiája 
és Magyarország történetének felvé­
teleire három millió ötszázezer koro­
nát szavaztak meg Ezen grandiózus 
felvételeket gróf BánITy Miklós tervei 
szerint Keltái .1.1 nő rendezi. Az Astra 
által Dcbrcczcnbc kiküldött bizottság 
Holtai Jenő színigazgató tel jes felsze­
relését, melyet már régebben meg­
vett az Astra fii mgvár. a mai napon 
leltár szerint birtokába vette. Szófia 
került Holtai Jenőnek Debreczen 
városával szemben fennálló tartozása 
is. Erre vonatkozólag az igazgatóság 
úgy határozott, hogy azt a vételárból 
fiigják kiegyenlíteni.

Miss American, amerikai kalandor 
történet ma az Urániában. Három 
előadás : 5, 7, és 9 órakor.

Miss American : amerikai kalandor- 
regény I részben. 21 felvonásban. 
Miss American, ezl a kél szól hallani 
mostanában Budapesten leggyakrab­
ban moziköröklien. Az amerikai 
Pallic-gyárnak ez a hatalmas alko­
tása tényleg a kincmalogrnfiai lehe­
tőségek csodája. Lsclckménve telje­
sen újszerű, rendezési hatásai min­
den várakozást felülmúlnak, színé­
szeinek bravúros játéka szinte döb­
benetes. A film főszereplője Lilian, 
nowyorki milliárdos kisasszony, aki 
Ncw-Port fürdőhelyen üdül. Kél el­
szánt kalandor szemel vei a szép 
leány nagy vagyonára és elhatározza, 
hogy minden kalandon keresztül meg­
szerzi azt. Ez nagyjából a film tar­
talmának rövid vázlata. A film me­
séje elejétől végig lebilincselő, cse­
lekménye izgalmasan érdekes. A ka­
landorok szívós harca a milliókért 
rengeteg bonyodalmat idéz elő. Ver­
non Castle ' a főszereplő, Amerika 
legnépszerűbb filmprimadonnája Ma 
mutatja be az Uránia három előadás­
ban 5. 7 és 9 órakor. Jegyelővétel 
délelőtt 10—12-ig. pénzláruyilás dél­
után 5 órakor

Ocskayné Hilbert Janka kiváló 
operaénekesnő ma utoljára énekel az 
Apollóban.

Harakiri, ez a bájos film ma utol­
jára az Apollobau.

Jókai Mór Fehér rózsa- vinni re­
gényét ma utoljára mutatja be az 
Arany Bika-mozi.

Franck kávé, 
cukorka,
Rí* A h a d i e papír,
valamint mindenféle fti-
«»er én gyarmat-* ru
legolcsóbb bevásárlási
—— forrása

Kupfer Ignác*
liszl rs fűszer nagykereskedésében,

Bédoaos-ulcií

Budai föld
Budaörsi I kg K 1-20 
Nagytétényi I „ „ I-

Hatvan-utea 8.
U9C1SZ fcsteliíizletéiicn, 

I fcttllfllc valamint ax, összes bel- CS 
L,Cl|)Ulllv külföldi ilO|>iiflP°k, szak­
lapok es folyóiratok részére előfizetést es 
mindennemű hirdetést eredeti arban felVCSZ

SIKRAY hirdefoirodn (cágtulajdomja Farkas Z-ágmond)
Budapest, VI., Vilmos esos/ov ni ,33. 
Telefoniam 107 fi Külföldi dlvoilmpok 
na$jy választékban. Kérjen ,u ajánlatot !
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Dűli

2. sz.
a legszebb gyermek 
eelyemruha model­
lek, gyermek cipők, 
harisnyák, mindenféle
gyermek ruházati cikkeit,
príma gyermek gurami. 
Megrendelésre a legszebb 
kivitelben készítek gyer­
mek fehérneműt, an­
gol és frar cia ruhács­
kákat a legrövidebb 
____= időn belöl.------ -

Alkalmi trétei
folytán nagyon olcsó 
valódi bőr cróstalpu

gyermekszandálok
kaphatók

kmm TnÉírei
cégnél, Tisza palota, Piac u. 18.

extra-príma 
majunga raííia. 
kocsikenőcs 

_ 't és minilenféie 
fűszer és gyarmatáru 
kisebb és nagyobb tételekben
a lsolulínyoiabb irbae kapható

Friedman Simon
fübibt- ét gyarmatáru etgykereekadönél

Arany Jáaos utca 8

Hémetorszáiban végiéit
üzletvezetőm vezOtso mellett

báriíiilpn színre festeh:
selymet, vásznat, szövetet, kala­
pot, ernyőt, bőrt, szőrmét és 
kesztyűt kizárólag eredeti német 
anyliufestékkel kezesség mellett 
- 8 iiiipon bellii.

B^szritt Z¥ óra Ml
Központi Begytlszíitő- 

és kelmefestő intézet
Vargi uica 1- Iperbanx palota

Ajánlunk
löszül 1 iloll árban Fedák, 
Robinson eremet, anli- 
nicotin hüvelyeket, Aba-
die, Waldes cigaretta­
papírt, kefe. meszelő és 
minden rövid, szövött, 
norinbergi árul elismert 
szolid árban

Lettner és Aömer
rövidáru nagykereskedése
Hatvan utca 2 sz.

I■bbshb

Rípamag, Incemag, 
bokkeoyntag
és mindennemű fűszer­
áruk legolcsóbb bcszer- 
::::::: zési forrása :::::::

fipit Géza és fsa Gépéi,
Piac-utca 58.

steierbk. cz.
régi cég alatt változat­
lanul legdivatosabb

férfiöltönsBhl
szolid árban készít

Ki steier él. Ci. cég iÉlmtöl«
Széchenyi utea l/h.

apró hirdetések

Arenyal- ezüstöt
brilliánsnl vesz. meghí­
vásra házhoz is elmegy 
Steiner Mihály. Ilurgon- 
(lin-utca II.

Sárga viaszkot 
bármilyen mennyiségben

napi áron vásárol 
Grösz Nagy Ferenc

Arany egyszarvú gyógy­
szertara, Színház melleit.

Vészé* és adok 
mindenféle ékszert, ara­
nyat, ezüstöt és drága­
köveket. K rá mer József, 
József kir. licrccg-ulea 3.

a üt Ä D & S.
Ruhafesték

és szölőkölöző spárga lc- 
száilitotl árban kapható 
Keménynél, Simon lly-tt. 
1. szám.

Szandi ok,
mosható vászon matróz 
sapkák, vászon kalapok, 
gyerek-l'eliérneműek, kö­
tények. ruhák, haj sz.nl lo­
gok és mindenféle gyer­
mek-ruházati újdonságok 
érkeztek dr. ilegedűsne
.(yermek-divatházáha.
Simonffy-utva 2. szam._

Tég a
használt egész es lel 
eladó. Vilmáim Salamon, 
Piac-utca 69.

8 hold föld
a város alatt a vaggou- 
uvárral szemben a folyo 
gazdasági évre haszon­
bérbe vagy felesbe azon­
nal kiadó. Értekezhetni 
a Gazdák Bankjánál Kos- 
suth-u. 17.____ _______

Gyáezkalap
I krcphöl készítve teljesen 
! aj 200 koronáért eladó. 
Iliim a kiadóhivatalban.

F, IB f< H fí li H 1\
Szakácsnőt

jó fizetéssel felveszek Le­
het mindenes vagy be­
járó szakácsnő is. Csók- 
utca .">. sz.

40 éves
szakképzett megbízható 
keresztyén közhivatalnok 
vállalatnál vagy nagyobb 
üzemnél délutáni állandó 
irodai vagy más alkal­
mazást keres. Adóügyek­
ben jártassággal bír. — 
(,im a kiadóban.

Cd*
Máln&esörp,

Fondant cukorpótíé,
likőr, ru n, cognac ps* 
csetvyeborok, csokoládé 
s mindenn onö csemege 
nagy választékban 
■ kapható =====

Burg Sámuel
füss.r é. Ölem ego üeletében,

Kossuth utca 19. asám
CEOtronftl-.slnhéizel etemben.

vásárolhat rö­
vid- és norin

-..-tjwra——

Magyar smiBk niikb müvei:
Krúdy Gyula, A betyár

alma......................K Í8 —
Szomahftzy István. Ba­

rátaim a halottak . K 22 — 
Méray Horváihy Károly,

A Llsgiíiem . . . . K 18' — 
Uaál Andor, A bíbor* 

ruháé asszony . . . IC 24 • — 
Lelke* Nándor József,

A kuruc ég alatt. . K Ä2' — 
Komáromi János, Elment

a nyár......................K 24' —
10*/, felár.
Kapható :

Hegedűs és Sándor
irodalmi és nyomdai téeivény- 
táiaaság könyvkereskedésében.

Gummibelyegzőh
gyorsan 6a pontosan
készülnek a —
DEBRECENI ELSŐ

BÉLYBGZŐQYÁR
ÉS KÜMVHT01DA.BAN

Piac-utca 81. szám.
Nyomatott Hegedűs és

bergi árukat nagyban

HÓM* HENRIK =wt
Hatvan-utca 20.|Agz£N I

e*ár*a, darabos, na 
pókban megérkezik!

Előjegyeéseket elfogad :

áruforgalmi Vállalat
Csapó-utca 16. szám.

Vér narancs,
c i t ro m, Ditma-sósborszesz, 
cukorka és csokoládé külön­
legesség legolcsóbban sze- 

reznető be =====

Fleischer BVBór,
Hatvan-utca 15. szám.

Gépolajok,
oeépfdofai, henger- 
olaj, motor liajtdolaj, 
süt. kocsikenőc*, 
gápjesir minden tneny- 
nviségben a z o n n a I i 
szállításra kapható

RENNER NÁNDOR
olaj és ssirailob: »agykei eekeilö,

BUDAPEST, VI.,
N»pyme*ő-utca 28. ssám

Czukor
helyeit bessnállunk

Heparin szirupot,
naely teljesen pótolja a col rőt 

sütésnél, főzésnél, italhoz. 
Gyári főraktár:

KBAUSZ TESTVÉREK
éleastSnagykereskedönél

Pi88«ufei 60. estém.
Friss él esstő

windeimap kapható.

y H o ía a.
Fehérnemű

gyennekruhavarrás, mo­
dern liarisnyatejelés vagy 
bármilyen kézimunka ju­
tányosán készül Csapó- 
utca 33. sz.

disrates sapkák
24 ólán belül készülnek, vala­
mint késien is kaphatók. Ve­
szünk maradék szít veteket ...

Sapkagyártási vállalat,
Széchenyi-utoa IS.

‘>♦**♦*♦♦4* «♦*♦♦♦♦♦♦♦♦♦(

f KÖZPONTI
fny&rc(á*l vállaUt,

I Dtbrassa, Koimth-atsa se.
• felvállal rabtdeouptttö 
1 fuvarozást helyben és 
í = vidékre.

m VANGOR ANTALépOlot és bntorftcztaloa -»4-

Tölgy- es akác tűzifa
ólenként és aprítva házhoz szál­
lítva, valamint ezAraz, aprí­
tott vegyes galyfa főzéshez 
igen alkalmas, ölenként ooO ko- 

róna árban kapható
EMERICH VILMOS

(űzifakereskedCtiél.
ZSse.Bll U»da : ae-ntos te.

*•1.» ■ Vjvtr.nl-a ». *«*»•O moiutt.

Elvállal iroda ée bolt 
berendeséseket ée 
minden e szakmába 
vágó munkák kénzl- 
iését és javítását

CSAPÓ-UTCA 9. SZÁN.

SipTSSTi
VaR szerencsém értesíteni ai ur- 

hSlgyokel, hogy varrodámban úgy i 
! ngol, mint Irancla koaztttiaőu, ’
1 elOltdk legiBléaaaebben készülnek. j 
: zakszerü izshászatt tanítást la adok. ; 
ssívgs pártfogását é.s ajánlatát kérem 

Tisztelettel

J£is u Ferenoz
nOl szabd

Flfioz-ntos. IS6. szán
(Heresitépftlel).

IIIITÉZET
íSz.óohenyl-n 16. sz. alatt.
foglalkozik kizárólag a cosmetika 
minden ágával, 10 nap alatt ellün- 
teti a legmakacsabb arcbőr hibákat, 
u m. máj foltot, sieplőt, mittessert, 
n,ttanást stb. Hajszálakat arc, mell 
ei karról rövid idő alatt kiirt. 
A r o-m a s» a g e jutányosán kapható 

bérletbe.

Fedák, Kürti, Mágnás | 
cipőkrémek, 
fénymáz,
gyári főraktár ::

Fleischer Mór,
Hatvan-utca 15.

Most syllt meg

I Bécsi tói kalapszalu,
hol legalább női kalapok értei­
tek. Legleleeeiebb illormálAsok
... szolid árban elfogadtatnak

lanta-itm bz.

Sajti kőaaltményft 
*« valódi *<

bőrláb sztárvédők, 
kési ói alaad 
bőröndök, mell- 
táreók kaphatók, 
valamint e szak­
mabeli javításokat 
»« kóasltl ,4 

i BUKHMAMN bőröndé*,
Piao-otOK 44. >i udvarban.

Legifjabb könyvek:
A magyar békefcltélelek 55' — 
Tis:a és a világháború 17 60 
Szabó Dezső, Az elsodort 

falu 2 kötet...............88' —
Kapható:

Hegedűs és Sándor
irodalmi és nyomdai részvény­
társaság kő ■ yvkereskedésében.

Felelős szerkesztő:
Dr. HEGEDŰS LÓRÁNT. 

Kiadó:
II E G E 1) Ü S ÉS SÁNDOR 
irodalmi és nvomdai részv.-tórs.

m

Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában. Piac-utca 49.-v' 11 —- ■


